



## ITALIAN WAX (ΙΤΑΛΙΚΟ ΚΕΡΙ)

100% ορυκτό κερί για χρήση σε τοίχους και έπιπλα που προστατεύει και αδιαβροχοποιεί

Το Ιταλικό κερί (Italian wax) είναι ένα φυσικό διαφανές κερί που φέρνει περισσότερο βάθος και αποχρώσεις χρωμάτων στους τοίχους. Μετά το γυάλισμα, δημιουργεί ένα γυαλιστερό αποτέλεσμα και κάνει αδιάβροχη την επιφάνεια που έχει περαστεί. Το Ιταλικό κερί είναι ειδικά κατάλληλο για χρήση στα χρώματα Ασβέστη Fresco, στο Μαρακές τοίχων, στο σβημένο ασβέστη με βάση τον στόκο (stucco), και άλλες βάσεις ορυκτών. Το κερί μπορεί επίσης να χρησιμοποιηθεί για την προστασία ξύλου και επίπλων.

### Εμφάνιση:

Το κερί είναι διαφανές από προεπιλογή και είναι ματ όταν στεγνώσει. Λείανση και γυάλισμα με ένα καθαρό βαμβακερό πανί δημιουργεί ένα γυαλιστερό φινιρίσμα και εμβαθύνει το χρώμα.

### Εφαρμογή:

Το κερί μπορεί να εφαρμοστεί σε ακατέργαστο ξύλο, επιφάνειες αδρανών υλικών, όπως πορώδη φυσική πέτρα, χρώμα ασβέστη, Tadelakt, Μαρακές τοίχων, χρώμα κιμωλίας, ασβεστοκονίαμα, τσιμέντο και μπετόν. Εφαρμόστε το κερί με ένα καθαρό βαμβακερό πανί με κυκλική κίνηση, ή με μια μηχανή γυαλίσματος. Αραίωση δεν είναι απαραίτητη, αλλά ανακατεύετε καλά πριν και κατά τη διάρκεια της εφαρμογής. Μία ή περισσότερες στρώσεις μπορούν να εφαρμοστούν, ανάλογα με την επιθυμητή εμφάνιση. Εφαρμόστε τουλάχιστον 2 στρώσεις για να κάνετε αδιάβροχη την επιφάνεια. Μετά την εφαρμογή, αφαιρέστε τυχόν περίσσεια κεριού με ένα πανί. Για καλύτερα αποτελέσματα, αφήστε χρόνο ξήρανσης τουλάχιστον 12 ώρες μεταξύ των στρώσεων. Τα χρώματα Ασβέστη και το Μαρακές τοίχων χρειάζονται τουλάχιστον 7-10 ημέρες στεγνώματος πριν από την εφαρμογή του κεριού. Συμβουλή: Δημιουργήστε ένα επίθεμα δοκιμής πρώτα.

Κερί πάνω σε ξύλο / MDF: Καθαρίστε τα γράσα, γυαλοχαρτάρετε και αφήστε το να στεγνώσει. Αν η επιφάνεια έχει κόκκους ξύλου, εφαρμόστε το κερί και ακολουθήστε με μια βούρτσα, δουλεύοντας το κερί μέσα στους κόκκους ξύλου.

### Κύρια χαρακτηριστικά:

Χαμηλής οσμής	Αδιάβροχο, με περλέ αποτέλεσμα
Υψηλής γυαλάδας-γυαλίζεται	Εύκολο στον καθαρισμό
Υποαλλεργικό	Φυσικό προϊόν
VOC ελεύθερο	Εύκολο στη χρήση

Διατίθεται σε : 0.75λτ

### Πληροφορίες Παραγωγής:

Συνδετικό υλικό	: κερί
ανταύγεια	: γυαλιστερό μετά από γυάλισμα
Χρώμα	: Διαφανές
Ειδικό βάρος	: +/- 1γρ./λτ.
Σταθερή περιεκτικότητα σε όγκο	: +/- 17%
Προτεινόμενο πάχος-στεγνό	: 10 microm.
Προτεινόμενο πάχος-υγρό	: 52 microm.
Θεωρητική καλυπτικότητα	: περίπου 20 μ2/λτ
Χρόνος ξήρανσης στους 20°C	: 2 ώρες, γυαλίζεται μετά από 4 ώρες
Χωρίς σκόνη	: 1 ώρα
Επαναβαφόμενο	: δεν επαναβάφεται
Καθαρίστε με νερό	
Εύφλεκτο σε	: δεν εφαρμόζεται
VOC	: VOC κατηγορία A/I

Το προϊόν αυτό περιέχει το πολύ μέχρι 50γρ/λτ. VOC. Όριο 2010: 200 γρ/λτ.

### Μπάνιο & Κουζίνα

Το κερί σφραγίζει επιφάνειες και τις κάνει αδιάβροχες. Καθαρίζεται με το κατάλληλο απαλό απορρυπαντικό που όμως δεν κάνει απολίπανση. Το κερί δεν έχει εφαρμογή σε οριζόντιες επιφάνειες. Μπορείτε να εφαρμόσετε ξανά το κερί, αν απαιτείται για να διατηρηθεί το φινιρίσμα.

### Αντοχή

Διατηρήστε το στην αρχική του συσκευασία και αποθηκεύστε το, σε ξηρό χωρίς παγετό συνθήκες. Μπορούν να αποθηκευτούν μέχρι 12 μήνες.

### Προϋποθέσεις για την εφαρμογή

Θερμοκρασία: > 5 ° C, <35 ° C (στον αέρα, την επιφάνεια και στα υλικά)

Υγρασία: 85% μέγιστη. Προστατέψτε το από τον παγετό.

### Καθάρισμα

Καθαρίστε τα σημάδια και τις διαρροές του κεριού αμέσως με σαπούνι και νερό για να αποφύγετε τους λεκέδες.

### Τεχνικές Συμβουλές

Δεν είναι εφικτό να συμπεριληφθεί στο ενημερωτικό αυτό έντυπο, κάθε είδος επιφάνειας και διαδικασία προετοιμασίας. Ως εκ τούτου, συνιστάται να επικοινωνείτε με τον προμηθευτή σας αν χρειάζεστε συγκεκριμένες συμβουλές. Αυτό το ενημερωτικό δελτίο εκτυπώθηκε λαμβάνοντας υπόψη την τελευταία λέξη στην τεχνολογία βαφής.

Ευθύνη εγκυρότητας των πληροφοριών δεν υφίσταται, δεδομένου ότι η εκτέλεση της προετοιμασίας, εφαρμογής και επεξεργασίας είναι πέρα από τον έλεγχό μας και οι διαφορές στις επιφάνειες και στο περιβάλλον, απαιτούν προσαρμογές των μεθόδων σύμφωνα με την κατανόηση και τις οδηγίες επαγγελματία διακοσμητή.

Για συμπληρωματικές πληροφορίες παρακαλούμε συμβουλευτείτε την Ιστοσελίδα της Pure & Original: [www.pure-original.com](http://www.pure-original.com) ή στην Ελλάδα τον επίσημο διανομέα αυτής στην ιστοσελίδα [www.promcostores.gr](http://www.promcostores.gr).